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Probă scrisă la Fizică 1 Model 
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Examenul național de bacalaureat 2024 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Model 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. c 3p 

3. c 3p 

4. d 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea forțelor ce acționează asupra corpului  4p  

b. Pentru:  4p 
 

1 sin 0fm g T F − − =  1p  

 
1 cosfF m g =  1p  

 0)( 32 =+− gmmT  1p  

 rezultat final 29,0  1p  

c. Pentru:  4p 

 
2 3 4tm m m m= + +  1p  

 
t tm g T m a− =  1p  

 
1 1 1sin cosT m g m g m a   − − =  1p  

 rezultat final 2m/s3=a  1p  

d. Pentru:  3p 
 ( )tT m g a = −  1p  

 3apF T =  1p  

 rezultat final 73NapF   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 cBpA EE =  1p  

 ghmEpA 1=  2p  

 rezultat final: J5,2=cBE  1p  

b. Pentru:  4p 
 fcBcC LEE =−  1p  

 

2

2
11 vm

EcC


=  1p  

 dgmLf −= 1  1p  

 rezultat final: m/s31 =v  1p  

c. Pentru:  3p 

 ( ) vmmvm += 2111  2p  

 rezultat final: m/s1=v  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

elc FE L =  1p  

 ( )
2

2
21 vmm

Ec

+
−=  1p  

 2

max

2elF

k x
L


= −  1p  

 rezultat final: m0,02max =x  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. d 3p 

3. c 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

1

2

M M

N N

N p V

N p V
=  3p  

 
rezultat final 25,0

2

1 =
N

N
 1p  

b. Pentru:  4p 
 

1
M Mp V

RT
 =  3p  

 rezultat final 3

1 48 10  mol −   1p  

c. Pentru:  4p 

 
M M M

N N N

V p V

V p V


=


 2p  

 
M N M NV V V V + = +  1p  

 rezultat final 30,6dmMV  =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

1Mp V RT =  1p  

 
2Np V RT =  1p  

 rezultat final 500 KT  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă în coordonate Vp −  3p  

b. Pentru:  4p 
 

3

11
T

T
Carnot −=  2p  

 

3

2

1

1

T

p

T

p
=  1p  

 rezultat final %50=Carnot  1p  

c. Pentru:  4p 

 312312 LLLLtot ++=  1p  

 

2

1
112 ln

p

p
RTL =  1p  

 ( )1323 TTRL −=  1p  

 rezultat final J 240=totL  1p  

d. Pentru:  4p 
 23QQprimit =  1p  

 )( 13 TTCQ pprimit −=  1p  

 

primit

tot

Q

L
=  1p  

 rezultat final %12=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c. 3p 

2. d. 3p 

3. a. 3p 

4. d. 3p 

5. b. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 rIEU −=  2p  

 rezultat final: V5,7=U   1p  

b. Pentru:  4p 
 

21

21
12

RR

RR
R

+
=  1p  

 
121 RRRe +=  1p  

 

rR

E
I

e +
=  1p  

 rezultat final: = 62R  1p  

c. Pentru:  4p 

 

rR

R

e

e

+
=  3p  

 rezultat final 83 %  :  1p  

d. Pentru:  4p 
 

rR

E
I

+
=

1

 3p  

 rezultat final:  A25,2=I  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 =tot ;eP E I  1p  

 
e 04E E=  1p  

 rezultat final 1,6WtotP =  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )= +e 12 eE I R r  1p  

 
12 1 2R R R= +     1p  

 
e 04r r=  1p  

 rezultat final 
0 0,5r =   1p  

c. Pentru:  4p 

 
12 CM

e

12 CM

R R
R

R R
=

+
 1p  

 
e

e e

kî

E
I

R r
=

+
 1p  

 = 2

ext e tkîW R I  1p  

 rezultat final 2

ext 1,5 10 JW =   1p  

d. Pentru:  4p 
 

12 x
0

12 x

4
R R

r
R R

=
+

 2p  

 
x

NM

NM

R
x L

R
=  1p  

 rezultat final 5cmx =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. d 3p 

3. a 3p 

4. d 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii prin lentilă 4p  

b. Pentru:  3p 
 

f
C

1
=  2p  

 rezultat final -16,25 mC =  1p  

c. Pentru:  4p 

 

fxx

111

12

=−  2p  

 21 xxd +−=  1p  

 rezultat final m 1=d  1p  

d. Pentru:  4p 
 

4

1

1

2 −==
x

x
  1p  

 Imagine reală 1p  
 Imagine răsturnată 1p  
 Imagine micșorată 1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 

l

D
i

2


=  3p  

 rezultat final 75 10 m −=   1p  

b. Pentru:  3p 
 

3 3x i=  2p  

 rezultat final 
3x 6mm=  1p  

c. Pentru:  4p 
  ( )1 1e n = −  3p  

 rezultat final 
1 0,01mm =  1p  

d. Pentru:  4p 

 ( )1

2

n eD
x

−
 =  3p  

 rezultat final cm4=x  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 


